POLITYKA JAKOŚCI

PRZEDSIĘBIORSTWA SPEDYCYJNO-TRANSPORTOWEGO
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Nadrzędnym celem Przedsiębiorstwa Spedycyjno- Transportowego „OST-SPED” Sp. z o.o. jest dostarczanie prostych, skutecznych, kompleksowych rozwiązań opartych na partnerskich relacjach z klientami.
Wizerunek ten staramy się uzyskać poprzez zaspokajanie potrzeb i spełnianie oczekiwań Klientów zgodnie z ich wymaganiami. Dążymy do bycia nowoczesnym, zdygitalizowanym, ekologicznym partnerem TSL (Transport Spedycja Logistyka), specjalizującym się w rejonach: Wielkopolski, Śląska, Bawarii, oraz w przyszłości w rejonie Lwowa.
Zadowolenie Klienta jest naszą nadrzędną wartością, którą kierujemy się we wszystkich działaniach przedsiębiorstwa.

Przewagę konkurencyjną budujemy dzięki:

· profesjonalnej obsłudze, 

· doświadczeniu i zaangażowaniu pracowników.

· ekologicznym rozwiązaniom transportowym zmniejszającym ślad węglowy firmy (instalacje fotowoltaiczne na własnych budynkach, ekologiczne auta LNG , oraz elektryczne, transport intermodalny)

· oferowaniu rozwiązań „szytych na miarę” – dostosowanych do potrzeb klienta,

· automatyzacji i digitalizacji procesów, oraz wdrażanie rozwiązań EDI łączących nasze systemy z systemami klientów,
Celem uzyskania marki wiarygodnego i nowoczesnego partnera, a także dla uzyskania pełnej satysfakcji, obecnych i przyszłych Klientów, prowadzimy ciągłą obserwację rynku, podnosimy kwalifikacje zawodowe, zwiększamy i usprawniamy infrastrukturę techniczną podnosząc jakość naszej oferty.

Jednym z ważniejszych środków do realizacji powyższych celów jest ciągłe doskonalenie Systemu Zarządzania Jakością zgodnego z wymaganiami normy ISO 9001:2015.

Zarząd Spółki zapewnia niezbędne środki do realizacji niniejszej polityki jakości, a także zapewnia, że polityka jakości jest znana, rozumiana i przestrzegana przez pracowników przedsiębiorstwa.
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