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Das übergeordnete Ziel von Speditions- und Transportunternehmen „OST-SPED“ Sp. z o. o. ist es, einfache, effektive und umfassende Lösungen anzubieten, die auf partnerschaftlichen Beziehungen zu Kunden basieren.

Wir versuchen, dieses Image zu erreichen, indem wir die Bedürfnisse und Erwartungen der Kunden gemäß ihren Anforderungen erfüllen. Wir streben danach, ein moderner, digitalisierter, ökologischer Partner von TSL (Transport Spedition Logistik) zu sein, spezialisiert auf die Regionen Großpolen, Schlesien, Bayern und in Zukunft auf die Region Lemberg.
Kundenzufriedenheit ist unser oberster Wert, den wir bei allen Aktivitäten des Unternehmens verfolgen.
Wir bauen einen Wettbewerbsvorteil auf durch:
· professioneller Service, 

· Erfahrung und Engagement der Mitarbeiter,
· ökologische Transportlösungen, die den CO2-Fußabdruck des Unternehmens reduzieren (Photovoltaikanlagen auf eigenen Gebäuden, ökologische LNG- und Elektroautos, intermodaler Transport),
· "maßgeschneiderte" Lösungen anzubieten - zugeschnitten auf die Bedürfnisse des Kunden,
· Prozessautomatisierung und Digitalisierung sowie Implementierung von EDI-Lösungen, die unsere Systeme mit den Systemen der Kunden verbinden.
Um die Marke eines zuverlässigen und modernen Partners zu erhalten und die volle Zufriedenheit unserer derzeitigen und zukünftigen Kunden zu erreichen, beobachten wir ständig den Markt, verbessern die beruflichen Qualifikationen, erweitern und verbessern die technische Infrastruktur und erhöhen die Qualität unseres Angebots. 

Eine der wichtigsten Maßnahmen zur Erreichung der oben genannten Ziele ist die kontinuierliche Verbesserung des Qualitätsmanagementsystems gemäß den Anforderungen der Norm ISO 9001:2015.
Der Vorstand des Unternehmens stellt die notwendigen Ressourcen zur Umsetzung dieser Qualitätspolitik bereit und stellt auch sicher, dass die Qualitätspolitik den Mitarbeitern des Unternehmens bekannt ist, verstanden und respektiert wird.

 Präsident P.S.T.
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